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HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmsit Cepreit! 9T0 MoKeT OBITh MHMEKITUS WU aJlJIeprudeckasi peakiius Ha 4To-mu0o0. s
YTOYHEHUS [IrarHo3a U olpefe/ieHUs JalbHEeNIIel TaKTUKY BaM Heo6X0AUMO TIaTeTbHO
o0cemoBaThCs MO KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOreHUTANbHYI0 HH(PEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAIHI,
rapaHepeIIb, MAKOIIIa3Mbl, KaHAUABI, ypealia3Mbl) ¥ II0Ka3aThCS Ha OUYHBIM IIPUEM K YPOJIOTY UK
IepMaToJory (CIeIuaaucT 10 KOXKHEIM 3a0o/ieBaHUsIM). Y aauu!



